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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2021 - 1 5  DE FEVEREJRO DE 2021 ÁS 9:00 HORAS ÀS 9:00 (NOVE} HORAS DO DIA QUINZE DE JANE IRO DE 2021 ,  NO PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A CÂtv1ARA t\�UN!CIPAL DE ORÓS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS REFERENTES AO PR IMEIRO PERÍODO DE 202 1 .  O  PRESIDENTE COMUNICOU QUE EM RAZÃO DO DECRETO DO GOVERNADOR DO CEARÁ Nº 008/2021 DE 07 DE FEVEREIRO DE 
2021 DO PREFEITO DE ORÓS E SEUS ARTIGOS 5° E 6° FAREMOS AS SESSÕES VIRTUAIS COMO MEDIDA PREVENTIVA AO COVID- 1 9 .  MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
ViANA RODRIGUES JÚNIOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APÓS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMÃO; JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JÚNIOR E VICENTE TEXEIRA PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. APÓS, O PRESIDENTE FALOU PARA O PREFEITO DE ORÓS, PARA OS VEREADORES E DEMAIS 
OUVINTES DEMONSTRANDO GRATIDÃO EM 1 °  A  DEUS QUE DECLAROU ABERTO O PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS. MOMENTO SEGUINTE FALOU SOBRE O MOMENTO QUE ESTAMOS VIVENDO DEVIDO A 

PANDEMIA DO COVID- 1 9  DESDE O ANO DE 2020 QUE PROVOCOU O DIST ANCIAMNETO SOCIAL, POR O SEGUINTE 
MOTIVO OBEDECENDn AOS DECRETOS DO GOVERNO DO ESTADO E DO PREFEITO MUNIC IPAL DE ORÓS A SESSÃO SERÁ VIRTUAL covo MEDIDA DE PREVENÇAO AC: VÍ�US. A TO<JQ_ SEGUINTE FALOU QUE ACAMARA MUNIC IPAL TERA ATE 2022 NO 
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COMANDO A MESA DIRETORA COMPOSTA POR PRESIDENTE: 
LUIS ALVES DE ARAUJO;  VICE PRESIDENTE: FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROMÃO; PR IMEIRO SECRETARIO: PORFIR IO VIANA 
RODRtGUES JUNtOR. FALOU SOBRE A FUNÇÃO DO PODER 
LEGISLATIVO QUE É DE CRIAR E REGER AS LEIS DO MUNIC IP IO 
ASSIM COMO DE JULGAR E FISCALIZAR AS AÇÕES DO PODER 
EXECUTIVO, PARA QUE ESTAS ESTEJAM DE ACORDO COM A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL ENTRE OUTRAS. MOMENTO SEGUINTE 
DESEJOU BOA SORTE E SUSSESSO AOS COLEGAS VEREADORES 
NAS ATIVIDADES NO DIA A DIA DA CAMARA COM O OBJETIVO 
DE MELHORAR O INTERESSE DA POPULAÇÃO DO MUNICIP IO DE 
ORÓS. PARABENIZOU A TODOS OS ELEITOS E DESEJOU BOAS 

VINDAS AOS NOVOS VEREADORES. EM SEGUIDA DETERMINOU 
A LEITURA DO TERMO DE ABERTURA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2021 .  LOGO A SEGUIR O PRESIDENTE 
CONVIDOU A TODOS A FICAREM DE PÉ PARA A EXECUÇÃO DO 
HINO DO MUNICIP IO DE ORÓS E EM SEGUIDA CONVIOU OS EDIS 
PRESENTES A REZAREM O PAJ NOSSO. APÓS O PRESIDENTE 
AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO E CONVIDOU O PREFEITO JOSÉ 
RUBENS LIMA VERDE A FALAR. O PREFEITO INICIALMENTE 
AGRADECEU E SAUDOU A TODOS OS PRESENTES DIZENDO QUE 
SE SENT�A SAT�SFEHO COM A PARTICIPAÇÃO. CffOU O ARTIGO 
88 lNSJSO DO 1 4  DA LEI ORGÂNICA DO MUNlCJPlO. FALOU QUE 
FORAM ELEITOS NO DIA 1 5  DE NOVEMBRO DE 2020 E TOMARAM 
POSSE NO DIA 1 °  DE JANEIRO DE 2021 COM O COMPROMISSO 
DE TORNAR A VIDA DOS CIDADÕES MAIS FAC1L POR MEIO DOS 
SEUS TRABALHOS E QUE ESPERA ESSA PARCERIA ENTRE OS 
PODERES LEGISLATIVO E EXECUTIVO, SABENDO DA 
IND IV IDUALIDADE DE CADA PODER MAIS COM A 
RESPONSABILIDADE DE CADA UM. DISSE QUE A PREFEITURA ESTÁ 

ABERTA PARA DISCUSSÕES PARA COM OS PROBLEMAS 
REFERENTES AO MUNICIP IO.  DESEJOU UM BOM MANDA TO A 
TODOS E REFOÇOU QUE  ESTÁ ABERTO A OUVIR E DISCUTIR OS 
ASSUNTOS DO MUNICIP IO PARA COM OS MESMOS E ASSIM 
HAJA MELHORtAS E UM MAJOR DESENVOLVfMENTO DO 

MUNICIP IO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU EM NOME 
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DO LEGISLATIVO AO PREFEITO PELA PARTICIPAÇÃO 
ENALTECENDO SUA COMPETÊNCIA E DEDICAÇÃO, CITANDO A 
PARTICIPAÇÃO DO MESMO NO PODER LEGISLATIVO EM 
MANDATOS ANTERIORES ONDE APRESENTOU UM ÓTIMO 
TRABALHO. DISSE QUE O TRABALHO DO LEGISLATIVO EM UM 
TRABALHO HARMONICO E QUE CONTINUARA SENDO COM O 
APOIO DO PREFEITO E SEUS SECRETARIOS. POR FIM AGRADECEU 
E DESEJOU BOA SORTE AOS QUATRO ANOS DE MANDATO. ATO 
SEGUINTE O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 
VEREADORES. EM SEGUIDA FALOU O VEREADOR CLAUDEMIR 
RODRIGUES: COMEÇOU DESEJANDO BOM DIA A TODOS E 
AGRADECEU A DEUS PELO O INICIO DOS TRABALHOS ETAMBEM 
A SUA FAMILIA. PEDIU QUE O PREFEITO CONTINUASSE A TER 
ATENÇÃO E SUPORTE AOS MESMOS EM ESPECIAL A REGIÃO DO 
DISTRITO DE PALESTINA EM RELAÇÃO A PASSAGEM MOLHADA, 
rNCENTlVO A AGRrCULTURA. PARABENrzou o PRESrDENTE PELA 
RELEIÇÃO E DESEJOU A TODOS UM TRABALHO COM SABEDORIA 
E UNJÃO INDEPEDENTE DE LADO EM BENEFICJO DA 

POPULAÇÃO .  POR FIM AGRADECEU A TODOS PELA ATENÇÃO. 
EM SEGUIDA FALOU O VEREADOR NELÇO RODRIGUES: DESEJOU 
UM BOM D IA A TODOS OS PRESENTES. FALOU QUE ESPERA NESSE 
�N�CIO OE ANO MES-MO EM MEIO A PANDEMIA QUE ASSOLA O 
PAlS E AUMENTA OS NJVElS DE CASOS NO MUNJCIPJO QUE ELES 

POSSAM FAZEM UM BOM TRABALHO NA CAMARA MUNICIPAL 
INDEPEDENTE DE TER SITUAÇÃO DE OPOSIÇÃO Q UE DEVEM 
LEMBRAR QUE ENQUANTO VEREADORES DEfEDER OS D1REITOS 

DA POPULAÇÃO COMO FOCO PRINCIPAL E COBRAR DO 
POD E R  EXECUTIVO AÇÕES Q UE VISAM MELHORAR A VIDA DOS 
NOSSOS MUN ÍCIPES .  DISSE Q UE SABE DOS RECURSOS PUBLICOS 
E  QUE ESTES DEVEM SER BEM APROVEITADOS E QUE SABE Q UE 
NESTE PERtODO CORRE O RISCO DA DtMtNUtÇÃO DE REPASSE 
POR  CONTA DE COMO ESTA A ECONOMIA E DESSA FORMA O 
P R E F E ITO TER C U ID A DO COM AS CONTAS PUBLICAS E INVESTIR 
NOS R E U RSOS Q UE SE TEM NO MUNICIP IO.  APROVEITOU A 
PRESENÇA DO PREFEITO PARA FALAR DA QUESTÃO DOS 
S E R V I D ORE S  O N D E  OS MESMOS ESTÃO PRESCIONANDOS PARA 
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REPOSIÇÃO DA INFLAÇÃO QUE AINDA NÃO FOI FEITA E DISSE 
AO PRESIDENTE QUE É UMA PALTA QUE PRESCISA SER DISCUTIDA 
NA PROXIMA SESSÃO E SE POSSIVEL COM A PRESENÇA DO 
PREFEITO. DESEJOU QUE HAJA UM BOM tNVERNO E TAMBEM 
FALOU QUE O MUNICIP IO FOI UM DOS VINTE UM QUE RECEBEU 
O SEGURO SAFRA ENFATIZANDO QUE O MESMO VAI AMENIZAR 
A SITUAÇÃO DE MUITAS FAMILIAS. DISSE QUE OS VEREADORES 
ESPERA A ATENÇÃO DA PREFEITURA AOS REQUERIMENTOS, 
OFICIOS, TENDO EM VISTA QUE NEM TUDO É RESOLVIDO A 
TEMPO E A HORA, MAIS QUE AS SECRETARIAS VISEM AS 
PRIORIDADES AO QUE VEM SENDO SOLICITADO, NÃO VENDO A 
FAVOR DOS VEREADORES MAIS SIM PARA A POPULAÇÃO, 
CITANDO QUE QUEM GANHA O MERITO É O PREFEITO. EM 
SEGUIDA ENCERROU AGRADECENDO A TODOS. EM SEGUIDA 
FALOU O VEREADOR MANUEL FERNANDO: DESEJANDO UM BOM 
DIA A TODOS EM ESPECIAL AOS COMPANHEIROS DE PARTIDO. 
AGRADECEU A DEUS POR ESTAREM ALI NESTE MOMENTO TAO 
DJflCJL PARA TODOS EM MEJO A ESTA PANDEMJA E QUE 
ACREDITA QUE ESTE MOMENTO IRÁ PASSAR. PEDIU QUE O 
PODER EXECUTIVO POSSA OUVIR OS PEDIDOS E/OU ACATAR OS 
REQUERIMENTOS. FALOU QUE ESTEVE BEM ATUANTE EM JANEIRO 
VlSffANDO COMUN�DADES CO·MO REPRESENTANTE DO 

LEGISLATIVO, OBSERVANDO SUAS DIFICULDADES ASSIM COMO 

TAMBEM SEUS COLEGAS VEREADORES VISITANDO AS SUAS 
LOCALIDADES, FAZENDO SEU TRABALHO ENQUANTO 
VEREADOR. REAF1RMOU A PARCER1A ENTRE O lEG1SlAT1VO E 

EXECUTIVO PARA UM TRABALHO EFICIENTE PARA O MUNICJPJO .. 
DESEJOU UM BOM MANDA TO A TODOS. LOGO A SEGUIR FALOU 
O VEREADOR FRANCIEUDO BARBOSA: DESEJOU BOM DIA AOS 
PRESENTES E AGRADECEU POR ESTA AU COM OS DEMAlS . DlSSE 
QUE SE SENTIA FEUZ PELOS ULTlMOS DIAS POR RAZOES DAS 
CHUVAS NO MUN IC IP IO ONDE SE ENCONTRAVA EM SITUAÇÃO 
PRECAR IA.  TAMBEM FALOU QUE ENQUANTO NORDESTINO HÁ 
AQUELA ANS IEDADE NESTA EPOCA DO ANO PELA DEMORA DAS 
CHUVAS POfS BOA PARTE DA POPULAÇÃO É DE AGRICULTORES 
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QUE DEPENDEM DAS CHUVAS E QUE ESPERA QUE O INVERNO 
TENHA CONTINUIDADE.  FALOU QUE ATUALMENTE A SITUAÇÃO 
PARA O HOMEM DO CAMPO É COMPLICADA ONDE A RAÇÃO, 
RESIDUO E MILHO ESTÁ MUITO CARA INVIABILIZANDO A 
CRIAÇÃO DE ANIMAIS .  AGRADECEU A DEUS PELA 
OPORTUNIDADE DE ESTÁ REPRESENTANDO AS PESSOAS DO 
MUNICIP IO.  TAMBEM PARABENIZOU, AGRADECEU E DESEJOU 
MUITA SORTE AO PREFEITO E COMPLETOU DIZENDO QUE SÃO 
PODERES INDEPENDENTES MAIS QUE DEVEM TRABALHAR EM 
UNIÃO EM BENEFICIO DA POPULAÇÃO CADA QUAL EM SUA 
FUNÇÃO COM O OBJETIVO EM BENEF ICIO AO MUNICIP IO.  
FALOU QUE O SINDICATO SEMPRE FOt PARCEIRO DA PREFEITURA 
INDEPENDENTE DA GESTÃO E QUE  SEMPRE TRABALHOU EM 
CONJUNTO A FAVOR DA AGRICULTURA. AGRADECEU E DISSE 
QUE ERA UMA PESSOA QUE É  DO COLETIVO, QUE  OUVE E QUE 
NÃO FALA COJSAS SEM TER CONHECIMENTO NO ASSUNTO E 
QUE TEM CERTEZA QUE ENQUANTO VEREADOR DE PR IMEIRO 
MANDATO ! R A  APRENDER BASTANTE CO�A OS f\AAIS EXPERIENTES 

OBSERVANDO E A TU ANDO EM CONJUNTO. DESEJOU UM BOM 
MANDATO AO PRESIDENTE AO LONGO DOS DOIS ANOS E QUE 
ESTÁ A DISPOSIÇÃO PARA O QUE PRECISAR. MOMENTO 
SEGUINTE FALOU O VEREADOR ANOESON CANDIDO: DESEJOU 
BOM DlA TODOS E FELICITOU PELA RECUPERAÇÃO DO PREFEITO 
TAMBEM PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CAMARA PELA SUA 
GESTAO. DISSE QUE ESTAVA A DISPOSIÇAO EM FAVOR DO 
/v'\UNICIPIO. PARABENIZOU A ATUAL GESTAO DO MUNICIP IO E 
SEUS SECRETARIOS. DESTACOU A SECRETARIA DE EDUCAÇAO 
PELA SUA GESTAO PRINCIPALMENTE EM MEIO A PANDEMIA 
ONDE SE TEVE QUE  ADAPTAR A ALGO NOVO. FALOU QUE 
ATRAVES DA EDUCAÇÃO É QUE SE CONCIENT IZA CRIANÇAS E 
JOVENS E QUE ATUALMENTE SE ESTA SENDO FEITO DE CASA. Q U E  
F ICASSEM A VONTADE PARA PROCURAR A SECRETARIA ,  
NÚCLEOS GETORES PARA SE TER CONHECIMENTO DO QUE ESTA 
ACONTECENDO .  PARABENIZOU AS EQUIPES QUE ESTÃO A FRETE 
NA PANDEMIA ASSfM COMO TAMBÉM OS COMERCfANTES. 
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AGRADECEU A TODOS E DISSE QUE ASSIM COMO TINHA O QUE 
APREDENDER COM OS QUE ESTÃO A MAIS TEMPO NA CASA 
COMO TAMBÉM ENSINAR.  MOMENTO SEGUINTE FALOU QUE NA 
PROXIMA QUINTA FERIRA HAVERÁ SESSÃO E QUE A SECRETARIA 
ESTARIA RECEBENDO REQUERIMENTOS ATÉ O DIA SEGUINTE A 
SESSÃO DE ABERTURA. ENCERROU AGRADECENDO A TODOS 
PELA PARTICIPAÇAO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. EU ANDRÉA 

AMORIM SAM AIO DIGITEI A PRESENTE ATA APÓS LIDA, SERÁ 
ASSINADA P QUEM É DE DIREITO. 
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